



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEC Nº 04/2016

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura da Universidade Federal de Lavras – UFLA, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do edital nº 04/2016 do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE, que se dá da seguinte forma:

No item 3. DO CRONOGRAMA, onde se lê:

Cronograma	Prazos
Publicação do Edital pela Pró-Reitoria de Extensão e Cultura	03/06/2016
Período de Inscrição para estudantes	03 a 15/06/2016
Divulgação dos resultados	27/06/2016
Interposição de recursos	27 a 28/06/2016
Resultado da análise de recursos	30/06/2016
Confirmação de interesse pelo estudante	30/06 a 01/07/2016
Início das atividades do bolsista	01/07/2016

leia-se:

Cronograma	Prazos
Publicação do Edital pela Pró-Reitoria de Extensão e Cultura	03/06/2016
Período de Inscrição para estudantes	03/06/2016 a 17/06/2016
Divulgação dos resultados	27/06/2016
Interposição de recursos	27/06/2016 a 28/06/2016
Resultado da análise de recursos	30/06/2016
Confirmação de interesse pelo estudante	30/06/2016 a 1º/07/2016
Início das atividades do bolsista	1º/07/2016 a 30/06/2017

Lavras, 15 de junho de 2016.

João José Granate de Sá e Melo Marques
Pró-Reitor de Extensão e Cultura